关于我校2021年分类考试招生
普通类专业测试的通知

为确保我校2021年分类考试招生工作顺利完成，结合疫情防控工作要求，现对我校2021年分类考试招生普通类专业（含学前教育、早期教育、幼儿发展与健康管理、社会工作、老年服务与管理、应用泰语、软件与信息服务）测试安排如下：
一、时间安排
（一）模拟测试时间：2021年3月26日12：00－3月27日12：00。（请各位考生务必进行模拟测试，熟悉测试流程。）
（二）正式考试时间：2021年3月27日14：00－3月29日17：00。（考生务必在3月29日17：00前完成面试视频上传，未完成面试视频上传的考生视为放弃本次考试，学校将不予录取。）
二、相关要求 
（一）录制视频作品之前，考生须按照提示，阅读《贵阳幼儿师范高等专科学校分类考试招生考生承诺书》，并按系统要求的格式手写承诺书，签字拍照上传考试系统。
（二）考试系统将对考生进行身份识别，考生在考试过程中不得离开视频镜头，考生须按要求完成考试，考试视频不得编辑。
（三）录像时要求纯色背景，应从考生正面脸部特写开始，拉至全景全身。要求画面保持稳定、声像清晰，将考生全貌清晰展现，考生一律不许化浓妆。录制时只能采用一个长镜头，不间断录制，声音和图像需同步录制，期间不得转切画面，不得采用任何视频编辑手段美化处理画面，不得采用任何音频编辑手段美化编辑音频。
（四）录像中只允许出现考生本人，不得出现任何其他人员；录制视频时请不要离开拍摄范围；录像中不得出现任何显示考生信息的提示性文字、图案、标识、背景等，更不得透露考生姓名、中学、家庭住址等个人信息，如有考生违反上述规定的，视为面试成绩不合格，将不予录取。
（五）考试前务必进行充分模拟考试，确保熟悉考试流程和手机能够正常使用“小艺帮”APP。
（六）身份认证时选择“其他”身份进行认证，按照指引填写学籍信息，即可完成认证，请务必根据实际情况填写准确。
（七）正式视频录制为在线实时录制，考试前务必保持手机电量充足，检查网络信号，确保网络稳定流畅，建议连接优质WIFI网络。如果遇到网络异常，可以先尝试切换WIFI和4G信号。
（八）考试前，务必关闭手机通话功能、应用通知功能、录屏、外放音乐、闹钟、微信、QQ和其他可能导致视频录制失败的应用程序。
（九）考试前务必确保手机电量充足（低于80%请接电源考试）,确保在拍摄过程中不会出现因为手机电量过低自动关机、录制内容丢失的情况。存储空间充足（至少有5G的剩余存储空间）。
（十）为保证视频录制效果，建议由他人协助并使用手机支架、手持稳定器等辅助设备进行拍摄。
（十一）为保障考试视频拍摄效果，建议考生使用android7.0及以上或ios系统10.0以上的近两年上市的主流品牌机（例如华为、小米、oppo、vivo等千元以上机型），否则可能导致小艺帮APP无法下载、样式错乱、无法完成考试的问题，责任自负。
（十二）务必于3月29日17：00前完成所有科目考试视频录制并提交视频，不要错过提交时间，错过提交时间无法再次上传。（注：上传视频所需时间与考生手机信号有关，请各位考生预留时间上传视频。提交视频后，请勿关闭小艺帮APP、手机流量或WIFI，并确认视频是否上传成功。）
三、测试流程
（一）首先，访问“小艺帮”APP官方网址：https://www.xiaoyibang.com/ —下载“小艺帮”APP—安装完成；
（二）打开“小艺帮”APP—注册—登录—认证报考信息—认证完成；
[bookmark: _GoBack]（三）“小艺帮”APP“考试”界面—确认考试—选择对应的报考考试信息，返回到“考试”界面，点击进入确认的这场考试，按系统提示及要求完成相关操作，进行模拟考试及正式考试。
具体请参考《小艺帮APP2.0版本用户操作手册》（附件）。
四、其他事项
（一）报考条件、录取原则等均按照《贵阳幼儿师范高等专科学校2021年分类考试招生章程》执行。对此次报考的考生，因考生学业水平考试成绩我校获取时间较晚，为保证考生能够顺利进行测试，对报考我校普通类专业的考生，均予以测试，在后期录取中，我校将根据对外公布的《贵阳幼儿师范高等专科学校2021年分类考试招生章程》对相关专业的学业水平要求进行审核，达不到报考要求的考生在后期录取过程中将不予以录取。
（二）本方案如果与国家法律、法规、规章和上级有关政策相抵触，以国家法律、法规、规章和上级有关政策为准。未尽事宜，按上级有关规定执行。若教育部或上级主管部门相关政策有变化，则以最新政策为准。
（三）为严格落实疫情防控的各项要求，减少人员流动，保障广大考生身体健康和生命安全，考生须高度重视，所有视频在家或在人少、信号好的地方进行录制，并做好消毒防疫工作。
（四）招生联系电话：0851-82519020，传真：0851-82519019。
附件：小艺帮APP2.0版本用户操作手册
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